
ΘΕΜΑ 4 

Από το αεροδρόμιο ενόσ νθςιοφ των Κυκλάδων αναχωροφν πτιςεισ 10 αεροπορικών 

εταιρειών. Να αναπτφξετε πρόγραμμα ςε ΓΛΩ΢΢Α, το οποίο: 

4.1. Να διαβάηει το όνομα κάκε εταιρείασ και το πλικοσ των ειςιτθρίων κάκε εταιρείασ 

ξεχωριςτά για όλουσ τουσ μινεσ του προθγοφμενου ζτουσ, αποκθκεφοντασ τα δεδομζνα ςε 

κατάλλθλουσ πίνακεσ. Να γίνεται ζλεγχοσ ςτθν καταχώριςθ του πλικουσ των ειςιτθρίων, 

που πρζπει να είναι αρικμόσ μεγαλφτεροσ ι ίςοσ του μθδενόσ. ΢τθν περίπτωςθ ειςαγωγισ 

αρνθτικισ τιμισ, το πρόγραμμα πρζπει να ηθτάει νζα τιμι μζχρι να δοκεί ζγκυρθ. 
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4.2. Να υπολογίηει και να εμφανίηει τα ςυνολικά ειςιτιρια  του προθγοφμενου ζτουσ για 

κάθε εταιρεία.  
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4.3. Να υπολογίηει και να εμφανίηει τισ 6 εταιρείεσ με το μεγαλφτερο ςυνολικά αρικμό 

ειςιτθρίων. Αν ςε αυτζσ τισ 6 υπάρχουν εταιρείεσ με ίδιο αρικμό ειςιτθρίων να εμφανίηει 

αυτιν που προηγείται αλφαβθτικά. Θεωρείςτε ότι θ 6θ  και 7θ εταιρεία δεν ζχουν ίδιο 

αρικμό ειςιτθρίων. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ειςιτιρια 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: ι, κ, ΕΙ΢[10, 12], ΑΘΡ[10], πρ 

  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ΟΝ[10], πρ1 

ΑΡΧΗ 

! #4.1 Διάβαςμα ονόματοσ και πλήθουσ ειςιτηρίων 

  ΓΙΑ ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10 

    ΔΙΑΒΑ΢Ε ΟΝ[ι]  

    ΓΙΑ κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12 

! #4.1 ζλεγχοσ ζγκυρων τιμών πλήθουσ ειςιτηρίων 

      ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

        ΔΙΑΒΑ΢Ε ΕΙ΢[ι, κ]  

      ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΕΙ΢[ι, κ] >= 0 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

!# 4.2 αρχικοποίηςη πίνακα αθροιςμάτων 

  ΓΙΑ ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10 

    ΑΘΡ[ι] <- 0 



  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

!#4.2 υπολογιςμόσ ςυνολικών ειςιτηρίων 

  ΓΙΑ ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10 

    ΓΙΑ κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12 

      ΑΘΡ[ι] <- ΑΘΡ[ι] + ΕΙ΢[ι, κ]  

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

    ΓΡΑΨΕ 'θ εταιρεία ', ΟΝ[ι], ' ζχει ', ΑΘΡ[ι], ' ςυνολικά ειςιτιρια' 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

!#4.3 Ταξινόμηςη ςε φθίνουςα ςειρά με παράλληλη ταξινόμηςη ονομάτων  

  ΓΙΑ ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 10 

    ΓΙΑ κ ΑΠΟ 10 ΜΕΧΡΙ ι ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 

      ΑΝ ΑΘΡ[κ - 1] < ΑΘΡ[κ] ΣΟΣΕ 

        πρ <- ΑΘΡ[κ - 1]  

        ΑΘΡ[κ - 1] <- ΑΘΡ[κ]  

        ΑΘΡ[κ] <- πρ 

        πρ1 <- ΟΝ[κ - 1]  

        ΟΝ[κ - 1] <- ΟΝ[κ]  

        ΟΝ[κ] <- πρ1 

!# 4.3 Ταξινόμηςη των εταιριών με ίδιο αριθμό ειςιτηρίων 

      ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ ΑΘΡ[κ - 1] = ΑΘΡ[κ] ΣΟΣΕ 

        ΑΝ ΟΝ[κ - 1] > ΟΝ[κ] ΣΟΣΕ 

          πρ1 <- ΟΝ[κ - 1]  

          ΟΝ[κ - 1] <- ΟΝ[κ]  

          ΟΝ[κ] <- πρ1 

        ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

      ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

!# 4.3 Εμφάνιςη των 6 εταιριών με τα περιςςότερα ειςιτήρια 

  ΓΙΑ ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 6 

    ΓΡΑΨΕ ΟΝ[ι]  

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

        Παράδειγμα  με  5  εταιρείεσ  για  3 μινεσ  για κάκε εταιρεία  

        Και   εμφάνιςθ 3 από αυτζσ τισ εταιρείεσ με μεγαλφτερο αρικμό ειςιτθρίων 
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η εταιρεία Α έχει 11 συνολικά εισιτήρια 
η εταιρεία Κ έχει 19 συνολικά εισιτήρια 
η εταιρεία Χ έχει 15 συνολικά εισιτήρια 
η εταιρεία Β έχει 19 συνολικά εισιτήρια 
η εταιρεία Μ έχει 16 συνολικά εισιτήρια 
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